the 13t 2ol WaAAMAF ABCD 9 A

B A, C oA thZbd B, D of Y& 4

oS ZIZYE, F 2t & o], oh3 5 oAECF

7} WePApmgol Ble 20 71 ghgre

A9 B

@ AE//CF, AF//CE @ AE = CF, AF = CE
()AL - CF, AE//CF @ AE//CF

® AF — CF, AF//CF

AABE = ACDF(RHAE®) o|B=2
AE = CF, AE//CF o]t}




Thg3t ol B39l F el 2 U
o] ¥ o] ZH o] dol=? 10¢ 140
@ 9rcem @)10m cm 0 O
® llrcm @ 12mcm 7em
® 137rcm
212 o] A 5] 202 remt T ohR
10:14=r:7
14r =70
. r=5
wreba] @H O E8= 27 x 5 = 10x(cm) ©]T.




ch& 137 2ol BAAAE ABCD o T2}

A D
HAC I AE=CFA sz s 4m F | N7

olN

£ o™ gBEDF = B PAHT o]t} o]

7l g5t off, AFEE = HPAHY o] F= A
= B C
oF

? (@ AP GERAL A8
)

4n
%
1o
rE
o
IR
N
o,
2
ot
Ok
o

©® e o ©
n
=)
S
2
o
>
ey
O
i
N
fijo
o
ol
e
e
K

3

N
N
_ -
N
NN
mloomy
Rulg—

r
oF
lo
£ 2 g
rE
lo
i
)
N

n
o
lo
X
1o

sk
of
1o
=
rE
)
o,
ot
ol
K
o
i)
o,
N
N

N

N
L

OABCD & HaAH o] 22 AQ = CO °o|B&2
EO =AO-AE=CO-FC=FO, BO =DO °|t}.




4.

OABCD OllAf zx + 2y = ()2 eItk () Soll 482 55 -3t
2k (¢, oABCD = AL )

A D
Yy
50°
T
B C

D)100 @ 105 ® 110 @ 115 ® 120

Lx = 50° (- A7)
2y = 180°—(90°+40°) = 50° WA zx+ 2y = 50°+50° = 100°
ojtt.




5. e oA AB = 6cm, BD = 4em, DC = 5¢m , AD = 3em ¥

o, x o] 327
@ 3cm @ 3.5cm @ 3.5cm
@®}4.5cm ® 5cm

AABD I ACBA 9| A
AB:CB=6:9=2:3
BD:BA=4:6=2:3
A8 = 5

AABD ¢ ACBA (SAS ®2)
AB:CB=AD:CA°BR 6:(44+5)=3:x
6x = 27
Sox=4.5




the a3t e AR ABCD olA BD = 20 cm ©]t}. /BOM =
/COM, MNLOB ¢ |, MN 9] do]& talofet,

’,—160m-\\\D

~

12cm

\ N ole

\

\

B M C
> E: cm
> M. 48 cm
1
B :§B = —-x20=10(cm)

1
AOBM:§><8><6:—><10><MN

. MN = 4.8 (cm)




7. oS I e YA ABCD 9] Hol7k 2000]1, BE : EC =
7:3% o, AAEC 9] o] & Fotofet.

A D

iy

\VARR 4
0x
i

30

~&B ~

AABE + AAEC = %DABCD

3

=30
7+ 3

. AAEC = %DABCD X




8. TS I1¥a o] 2xH ABCD & /EDC = 25° 7} 5|11 23 ¢
7} AB 19 =5 HAot. o] w,zx o] 272

A

@® 40° @ 45° 3)50° @ 55° ® 60°

S5 ~
ZALZEeg o) v Wzhe] 27]= 25 90° o1
(EDC = /C’'DE = 25° 0|2 &
LADC = 90° — (25° x 2) = 40° o]t}
/x = AAC'D oA LAC’D = 90° — 40° = 50° ©|t}.




9. & I1¥9 AZHE O - ABCD oA oA’B'C’'D’ & E§5H= 9
W3 gABCD & Z3st= JHo] A2 P uj, O - ABCD ¢}
O0-A'BCD o H&HE?

= AAEd O - ABCD ¢ 0 - A’'B’C’D’ o] Feo|B=2 e
H|&=0C: 0C’ =7: 3 o]t}




7_3_10
L 1gwA o Azt g

\
8
1

/

—_————— 1 -

0 |

@ 3

D 2

1)3:4:6=x:y:4 = 2:;:4

2)3:4:6=x:4:y = 3:4:6

3)3:4:6=4:x:y = 4:

A 747 A$oltt,
ek A2t




11.

S DABCD 7} BejArd
227
@
I
b C
®
=
5 C
®
X/
b C

@,@,@,@ 8 Tgﬁﬂ}‘]’%ﬁg
ORp=ies

9w, M

bl

@
A
b C
@
b=y
b C




12.

i
ille

—_

ABCD °llA /B ¢} /D ¢ o] 5&Alo

E1T 0 © L
AD, BC ¢t = & 242 E,F g & o, th2 B7] SoflA &2
AL BE R 7N
A E D
X
0,
()
B F C
H7]
@ AB = AE © ED =BF
© AE =DC ® BE =FD
@ ¢AEB = /DFC ® ¢ABE = /FDC
®27 @37F @47 @50 @6711

A}Z+3 BEDF = ¥

YApAgol,

AABE = ACDF ©|B22 9~@ L% 2




